Akron 420 - 425

Simplicité d’utilisation et excellent résultate
Facilidad de uso, certeza del resultado
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Les machines Akron ont obtenu la
certification FPH pour leur taux d'émission
de poussieres de bois et pour leur
garantie de sécurité quant aux risques
associés a l'inhalation de ces poussiéres.
Dans certains pays, la certification FPH est
suffisante pour permettre d'installer la
machine sans que doivent étre effectués
les tests prévus par la loi en vigueur.

Akron ha recibido la certificacion FPH para

la emisién del polvo de madera y garantiza

la seguridad del operador respecto a los
riesgos asociados a la inalacion del polvo
de madera. En algunos paises la
certificacion FPH es suficiente para solo
permitir la instalacion de la maquina sin
que vengan efectuados los costosos test
previstos de la ley..

Akron 420A R

Akron 400 est une ligne de plaqueuses de chants
compactes trés éclectiques.

Des solutions technologiques innovatives,

des groupes opérateurs fonctionnels et des
caractéristiques constructives solides garantissent
une grande qualité de finition

et une grande fiabilité dans n’'importe quelles
conditions d'utilisation. Akron 420-425 sont
disponibles avec contréle a relais ou

a CN touch screen.

Akron 400 es una linea de chapeadoras que se
caracterizan por una elevada versatilidad de las
aplicaciones y el uso. Soluciones tecnoldgicas
innovadoras, grupos operadores funcionales y
caracteristicas de construccion de gran solidez
garantizan una elevada calidad de acabado y
gran fiabilidad en cualquier condicion de uso.
Akron 420-425 son disponibles con control a
relé o a CN touch screen.

steme de contdle a relé avec tableau de commande
table en position ergonomique.

f S @a de control a relé con cuadro de mandos orientables
i6n ergondmica.

Contréle Numérique TS06 avec ecgarTik '

couleurs de 6" touch screen. |l est R@ ..atr demande,
de monter sur la machine Akron 400 7

O

Control Numérico TS06 con display gréw res de 6”
touch screen. Bajo pedido es posible dotar Akron 400 con

TS10 de 10”.
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Akron 420 - 425

Groupes opéraieurs éclectiques _
Grupos ‘egeragores con gran versatilidad de empleo
%

P

Groupe d’encollage VC-511-R
Encollage parfait gréce au controle différencié de la température
entre bac colle et rouleau encolleur. Dispositif de sécurité

« automatique pour éviter une surchauffe en cas d'inutilisation
temporaire. Entretien simple et rapide grace au revétement en téflon.
Cisaille pour chants en bobine de 3 mm.

Grupo de encolado VC-511-R

Encolado ideal gracias al control de la temperatura diferenciado entre
el estangue de cola vy el rodillo encolador. Dispositivo de stand-by
automatico que evita el sobrecalentamiento en caso de desuso
temporal. Mantenimiento f4cil y rapido gracias al revestimiento
interno de teflén. Cizalla para bordes en rollos de 3 mm.

ement interchangeables). Pression du
ouleaux de pression a commande
motorisé & embrayage).

Grupo de encolado Wt

Carga automatica de d@ los.cantos en rollo y tiras (rodillos de
carga intercambiables). Prepfsadaseie

gtico (dg'fps cuales 1 motorizado por
igpofilifes automatismos para el




Coupe en bout IN-501V
Le groupe est inclinable (de 0 & 15 degrés)
manuellement ou, sur demande, par tableau
de commande. Deux moteurs (de 0.5 kW
chacun) indépendants et a haute fréquence.

Retestador IN-501V

El grupo es inclinable (de 0 a 15 grados)
manualmente o, a pedido, desde el tablero de
mandos. Dos motores (0.5 KW cada uno)
independientes y de alta frecuencia.

Deux rxgte

rapide cha Jp
vice versa).

Desbastador iric
Dos motores de e
uno) independientes, i
Sobre pedido Fast de/2 Ohes para el cambio
rapido de elaboracion (g, Q,4/2 mm y viceversa).

Racleur de chant RBK-502 - waur de colle RCC-701
Brosses SP-501 - Recha ur PH~501.

RI-501
tiencia (0.65 kW cada
lede 0 a 25 grados.




Akron 420 - 425

Informat/im/;_-,_s techniques
InformaciGges tecnicas

Raccordement électrique
Conexion eléctrica

Raccordement pneumatique
Conexion neumatica

Données Techniques / Datos técnicos
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Hauteur piece Alltra del panel 0.39-2.36
Epaisseur chants en bobines ~ Espesor de Jos cantos en rollo 0.02-0.12
Epaisseur chants en bandes® Espesor de los cantos en tiras* 0.02-0.24
Min. longueur piéce ~ Longitud minima del pane! 5.51
Min. largeur pigéce Ancho minimo del pane!

(avec longueur de 140 mm) (con longitud de 140 mm) 3856
Min. largeur piece Ancho minimo del panel

(avec longueur de 250 mm) {con longitud de 260 mm) 1.97
Vitesse d'avance chaine Velocidad de avance de la cadena 39
Prises aspiration centralisée B Conexiones aspiracion centralizada ~ 1@5.91inch
Prises aspiration centralisee) Conexiones aspiracion cenlralizada

pour racleur de chant (opt para rascaborde (opt) . 1@3.15inch
Raccordement pneumatique Conexion neumética 7
Tension électrigue d'exercice _ Tension eléctrica de gjercicio ViHz ~ 400/50 _ 400/50
Tension électrigue de contrdle Tension eléctrica de control VvV DC 24 - CC 24 - GC
Inverseur statigue de frequence Inverter estatico de frecuencia Hz 200 200
Capacité bac colle (env.) Capacidad del estanque de cola (aprox.) kg 2 kg 2
Temps de réchauffage a demi-charge (env.) Tiempo de calentamiento a 1/2 carga faprox)min -~ 10 min 10

Les machines répondent aux normes CE dans les pays qui I'exigent.

Para los paises dénde se requiere, las maquina estan dotadas de acuerdo a las normas CE.
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* en fonction des groups choisis.
* en funcion de los grupos escogidos.




